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Začátkem letošního roku se Lexie Alfordová, kterou miliony lidí znají pod přezdívkou
@LexieLimitless, rozhodla dokázat, co všechno je možné v elektromobilu, a jako první
člověk v něm chtěla objet zeměkouli. Její epické dobrodružství v elektrickém Fordu
Explorer mělo ambiciózní cíl ujet více než 29 000 kilometrů za 90 dní. Nakonec při svém
pokusu o rekord překonala šest kontinentů, 27 zemí a více než 30 000 kilometrů za 200
dní. Nyní, v polovině listopadu, přichází na Prime Video nový třídílný dokumentární seriál
popisující světlé i tmavé stránky její neuvěřitelné cesty.

Dokumentární štáb sledoval Lexie od začátku její cesty „Charge Around the Globe“ ve francouzském
Nice a cestoval až do pouště Atacama v Chile a na vrcholky hor v Bhútánu. Během cesty byly
zdokumentovány její boje s pomalou nebo neexistující nabíjecí infrastrukturou, její nemoci i
interakce s inspirativními osobnostmi, které na cestě zažila.

Jednou z inspirací pro tuto cestu byla Aloha Wanderwellová, která se v pouhých šestnácti letech
stala první ženou, která v letech 1922-1927 objela zeměkouli v automobilu Ford Model T. Dokument
obsahuje některé z těchto historických záběrů, protože Lexie se potýká s podobnými problémy a
cestuje do podobných částí světa, přičemž často žasne nad tím, jak náročné to muselo být před 100
lety.

Lexie pro svou výzvu použila předprodukční verze elektromobilu Ford Explorer před jeho uvedením
na trh letos v létě. Dokumentární seriál „Charge Around the Globe“ zahrnuje tři epizody, z nichž
každá trvá přibližně 50 minut, a bude k dispozici předplatitelům služby Prime Video. Objeví se také
na YouTube na kanálu Charge Around the Globe.

Citace

„Byla jsem nejmladší osobou, která procestovala všechny země světa, ale tohle byla jedna z
nejnáročnějších cest, které jsem absolvovala. Dokázala jsem sice, že je možné cestovat kolem světa
pouze na elektrickou energii, ale rozhodně to nebylo snadné a ukázalo se, jak rozdílná je dobíjecí
infrastruktura na různých kontinentech. Jsem moc ráda, že se o toto dobrodružství mohu podělit
prostřednictvím Amazon Prime, a doufám, že nám to pomůže pochopit, jak se musíme zlepšit,
abychom skutečně dosáhli zcela bezemisní dopravy.“

Lexie Alford, @LexieLimitless

Epizody Charge Around the Globe

EPIZODA 1

Pokus Lexie Limitless o světový rekord v ujetí více než 29 000 kilometrů na elektrický pohon začíná
ve francouzském Nice. Sledujte úžasné vzestupy a zdrcující pády na nejúchvatnějších místech světa,
zatímco ona míří do přístavu Mombasa v Keni. Cestou se setkává s neúnavnou závodnicí Lolou
Lovinfosse, šéfkuchařkou Tekunou a skupinou The Black Mambas. Bude jí v cestě za světovým
rekordem stát elektrická infrastruktura?



EPIZODA 2

Pokus o světový rekord zavede Lexie Limitless do Austrálie a Asie, kde se setká s úžasnými
osobnostmi - domorodou kuchařkou Norni, mořskou vědkyní Dr. Vanessou, buddhistickou mniškou
Karmou a Ann Osmanovou, první muslimskou bojovnicí MMA. Ale není to jen zábava a hry; nové
kontinenty znamenají nové překážky. Lexie má velké zpoždění a musí najet pěknou řádku kilometrů,
aby se dostala zpět na správnou cestu.

EPIZODA 3

Lexie, která je nyní v cílové rovince, projíždí oba americké světadíly a Evropu a setkává se s dalšími
pozoruhodnými lidmi - od sandboardistů po kovbojky, od bývalých triatlonistů po finské milovníky
ledových koupelí. Ale jako vždy to není tak jednoduché, jak se zdálo. Podaří se jí dostat až do Nice?
Ujela 29 000 km? Bude to stačit na vytvoření nového světového rekordu?
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